
МІЖНАРОДНА ПРОГРАМА «ІННОВАТОРИ
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ УКРАЇНИ»

Міністерство цифрової трансформації України оголосило про запуск
комплексної акселераційної програми «Інноватори енергоефективності
України», щоб підтримати українські компанії, які розробляють інноваційні
рішення у сфері енергоефективності.

Мета програми – сформувати нове покоління лідерів, що мислять на
перспективу, та створити інклюзивну екосистему, яка дасть змогу
інноваторам у сфері енергетики рухати Україну до стійкого майбутнього.
Взяти участь у програмі можуть організації та компанії, які зареєстровані й
працюють в Україні щонайменше рік, а також мають не менше трьох
штатних працівників. Програма передбачає: оцінку потреб бізнесів для
визначення та задоволення безпосередніх, середньострокових та
довгострокових потреб учасників; цільові експертні консультації та
управлінську допомогу від першокласних міжнародних і місцевих експертів
для вдосконалення бізнес-планів і презентацій учасників, а отже, для
підвищення їхньої комерційної привабливості для національних та



міжнародних покупців; розробку мапи зацікавлених сторін із щонайменше
50 ключових організацій і підприємств у різних секторах, які пропонують
або виробляють інноваційні енергетичні рішення в Україні; організація
Демодня, під час якого 30 фіналістів зустрінуться з міжнародними
експертами та потенційними покупцями; створення мережі інноваційних
гравців ринку у сфері енергоефективності, щоб закласти міцну основу для
сталого енергетичного майбутнього України. Учасники Програми здобудуть
знання, які допоможуть компаніям суттєво знизити витрати в
короткостроковій перспективі, а також сприятимуть системному
впровадженню новітніх технологій під час відновлення країни. Крім того,
п’ять компаній будуть відібрані для участі в акселераційній програмі Impact
Business. Програму «Інноватори енергоефективності України» ініціювала
Impact Force за підтримки проєкту «Просування енергоефективності та
імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», що
виконується GIZ за дорученням Уряду Німеччини та співфінансування Уряду
Швейцарії, у співпраці з Міністерством цифрової трансформації України,
Офісом з розвитку підприємництва та експорту, національним проєктом
Дія.Бізнес, а також Державним агентством з енергоефективності та
енергозбереження України (Держенергоефективності). Заявку на участь у
програмі можна подати до 14 січня 2024 року.

Детальніше: https://is.gd/j6GTRY, https://wkf.ms/41gjiFD,
https://www.impactbusinessua.org/ua, https://is.gd/Dqk2xj
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